



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

Для немедленной публикации: 11 апреля 2014 г.

**ГУБЕРНАТОР КУОМО ОБЪЯВИЛ О ТОМ, ЧТО ДЛЯ СРЕДНЕГО МЕДИЦИНСКОГО ПЕРСОНАЛА
ПРЕДЛАГАЮТСЯ СТИПЕНДИИ В РАЗМЕРЕ \$2,6 МЛН.**

Стипендии предназначены для того, чтобы понизить недостаток среднего медицинского персонала на территории штата

Губернатор Эндрю М. Куомо сегодня объявил о конкурсе стипендий по программе Patricia K. McGee Nursing Faculty Scholarship Program, проводимым Ведомством по оказанию содействия в получении высшего образования (Higher Education Services Corporation) штата Нью-Йорк для того, чтобы поощрить средний медицинский персонал продолжить свое образование, становиться преподавателями в медицинской сфере, а также проживать и работать в штате Нью-Йорк.

"Средний медицинский персонал - это основа нашей системы здравоохранения, – сказал губернатор Куомо. – По мере того, как США пытается разрешить критическую нехватку среднего медицинского персонала, мы в значительной степени инвестируем в обучение следующего поколения квалифицированных работников медицины. С учетом этих стипендий больше медработников останется здесь, в штате Нью-Йорк, и качество нашей медицины продолжит оставаться одним из самых лучших в стране.

Стипендия McGee Nursing Faculty Scholarship, названная в честь покойной сенатора Патриции К. МакГи, которая работала не покладая рук с тем, чтобы в штате Нью-Йорк не было нехватки среднего медицинского персонала, покрывает стоимость обучения в размере до 20 000 долларов США в год в течение трех лет обучения на степень магистра, либо среднюю стоимость обучения в университете системы SUNY, в зависимости от наименьшей стоимости. Гранты присуждаются на конкурсной основе средним медицинским работникам (RN), поступающим в ту магистратуру, после завершения которой они получают квалификацию педагога кафедры обучения среднего медперсонала или педагога по контракту клинической кафедры. Получателям грантов необходимо будет после завершения обучения проработать в качестве педагога, обучающего средний медицинский персонал в учебных заведениях штата Нью-Йорк, в течение четырех лет.

Исполняющая обязанности президента ведомства HESC Эльса Маги сказала: "В соответствии с информацией, указанной в одном из отчетов, в 2012 г. на территории штата было отказано в принятии 2 900 заявлений на обучение по программам среднего

медперсонала, поступивших от квалифицированных студентов, в основном из-за ограничений по количеству студентов в учебных заведениях, вызванных нехваткой преподавательского состава. Такие стипендии помогут обеспечить необходимое достаточное количество преподавателей для обучения тех студентов, желающих оказывать услуги по уходу за больными".

В прошлом году стипендию получили 89 работников их числа среднего медперсонала, которые продолжают учиться в целях получения квалификации преподавателя. Прием заявок на получение стипендий продолжается.

Для получения более подробной информации и заполнения заявки в режиме онлайн, посетите веб-сайт HESC по адресу HESC.ny.gov; срок подачи заявлений в 2014 году закончится 15 июня 2014 г.

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov

New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418